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Interrogazione n° 
 

Anomalia selettiva nella raccolta rifiuti in via Bolzano 17: 
mancata raccolta del vetro da sei mesi a fronte del regolare 

ritiro delle altre frazioni. 
 

PREMESSO CHE: 
Da circa sei mesi si registra un sistematico e ingiustificato salto della raccolta della sola 
frazione vetro presso l’utenza situata in Via Bolzano n. 17. 
Nonostante le numerose e documentate segnalazioni inoltrate dal cittadino agli uffici di 
Dolomiti Ambiente, il disservizio persiste, costringendo l'utente a farsi carico 
personalmente del conferimento presso i centri di raccolta (CRM). 
CONSIDERATO CHE: 
Risulta paradossale la giustificazione fornita dal personale operativo di Dolomiti 
Ambiente, secondo cui il civico 17 "non risulterebbe inserito nel tragitto ufficiale", dal 
momento che tutte le altre frazioni di rifiuto (residuo, carta, plastica/imballaggi) 
vengono regolarmente ritirate presso lo stesso indirizzo. 
Tale situazione evidenzia un evidente corto circuito informativo e logistico tra la 
gestione dei diversi flussi di raccolta, che penalizza ingiustamente un singolo nucleo 
familiare. 
TUTTO CIÒ PREMESSO,  
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SI INTERROGA IL SINDACO E L’ASSESSORE COMPETENTE PER SAPERE: 
 

Se l’Amministrazione Comunale sia a conoscenza del persistente disservizio selettivo che 
colpisce i residenti di via Bolzano 17. 
Come sia possibile che il civico risulti censito per tutte le frazioni di rifiuto ad eccezione 
del vetro, e quali siano le ragioni di tale discrepanza nei database logistici. 
Se non si ritenga urgente intervenire presso i vertici di Dolomiti Ambiente affinché venga 
allineata la logistica del vetro a quella delle altre frazioni, garantendo il ripristino del 
servizio entro 5 giorni lavorativi. 
 

A norma di regolamento si chiede risposta scritta 
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Nota d'ufficio. Trasmesso via PEC. Ricevuto il 12.3.2026, ore 19:31.

Firma su originale: Moranduzzo (trasmissione da domicilio digitale).


